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Cocencice 1

Fiv co toode :

Ce matin, il y a de la neige dans le jardin de Paul. Il fait
tres froid et son papa lui demande de mettre son bonnet
pour partir a I'école. Mais Paul n'en a aucune envie : |l
déteste ce bonnet qui lui serre la téte | Par contre, il prend

ses nouveaux gants tout noirs, qu'il adore 11}

'l—edibﬂmhoimwram:

en été.

au printemps.

en hiver.

en automne.

2- ?Wm?m&mm_ﬂwmmw?

Il est trop petit.

Il est trop grand.

Paul ne le trouve
pas joli.

Il lui serre la téte.

3- Ob doit offler Tl ?

Dans le jardin. A l'école Au supermarché. Au parc.
4 _ 9@0};422@&0&1%&0&&%304%@?0&?
noirs bleus blancs verts
5— ﬂ')cuz na Iuab envsie :

d’aller a I'école.

de prendre ses
gants.

de mettre son
bonnet.

d’aller faire du ski.




Cocencice 2

v co tocde

La nuit vient de tomber et Marine est fres inquiete :
son petit chaton n'est toujours pas rentré a la maison.
Elle regarde par la fenétre mais ne le voit pas. Elle
espere qu'il va bien et gu'il rentrera des demain.

1= Cotte Rintoine e dénoule

le matin.

a midi.

le soir.

I’apres-midi.

Z—MW@%MWW%’%@W:

son jeune chat.

son vieux chat.

le petit chat de son
frere.

sa petite chatte.

3- Ou et Moarine?

Al'école.

A la maison.

Au parc.

A la piscine.
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Teo sylllaben o dicter, -
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Réponse

23+1
49 +1
73-1
60-1
4 fois 10
36 +10
57-10
30 + 40
27 +30
25+ 15




Combion Moo at-ill de canbes maintenant ?

Combien cotte o livne qu'Stidel weut adketen, ?
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Laider.

L@/’TT‘UO.U/FL/
Cent lo matin. Lo bune se coudle ef les doillen e coudlent aussi.
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Lt oineancs be néueillent of il Rambent aussi.
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Lot oineauss vonk dhendien des wens de terre.
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3+ 7= o+ A= 8+ 4 =
2+ 9 = 6+ 9 = 7+ 6 =
7+ 8 =

27 + 30 = 15 + 20 =
34 + 20 = 36 + 10 =
29 + 40 = 18 + 60 =
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12 + 7 = 29 + 9 -
43 + 8 - 48 + 5 =
3 + 6 - 64 + 4 =
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https://www.youtube.com/watch?v=ZHS7vCdBeus
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https://www.youtube.com/watch?v=ZHS7vCdBeus

